

**FLORIDA SUPREME COURT**

**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: DECEMBER 4, 2006**

**CASE OF: ANTONIO MELTON V. STATE OF FLORIDA AND  
ANTONIO LEBARON MELTON V. JAMES R. MCDONOUGH, ETC.**

**DOCKET NO.: SC04-1689 AND OPINION FILED: NOVEMBER 30, 2006  
SC05-1423**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

Page 4, line 6: "Lewis/'pawn shop' murder" has been corrected to read  
"Carter/'pawn shop' murder."

Page 31, line 2: "Sinkholder" has been corrected to read "Sinkfield."

**SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**